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 ‌е‌ най-старата българска марка за ръчно
изработени свещи. Вече 23 години
семейство артисти създават мини
скулптури, които впечатляват с
уникални дизайни и неповторими
аромати. 
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за проект, спонсориран по европейската програма „Младежка заетост“ (което 
поставя условие кандидатите да са до 29-годишна възраст и да не са 
работили по трудов договор през последния един месец).   

Проектът стартира на 01.07.2026 г. и е с продължителност 6 месеца, като 
се предлага трудов договор на 4 или 8 часа (± €650 нетно /±€880 брутно 
възнаграждение при пълен работен ден). 
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Отговорности: 
Онлайн магазин ( lighthouse.bg ): създаване и изпълнение на имейл
кампании, SEO оптимизация и анализ на трафика 
Социални медии: създаване на съдържание, планиране на публикации и
ангажиране на аудиторията 
Платена реклама: настройка и оптимизация на кампании в Google Ads,
Facebook Ads, TikTok и други подходящи социални платформи 
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Изисквания: 
Работа с инструменти като Google Analytics, Google Ads, Meta Business
Suite и TikTok (задължително), както и със софтуер за обработка на
снимки/видео (предимство) 
Креативност и усет към съдържание (портфолио или активен профил в
социални мрежи) 
Отлични комуникационни умения (писмени и устни) 
Предишен опит в дигиталния маркетинг (предимство) 
Владеене на български (задължително) и английски език 
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Придобивки: 
30%  отстъпка от продуктите на Лайтхаус 
Достъп до ментор с бизнес опит, който ще предостави
препоръка при успешно представяне след края на проекта 
Потенциални следващи проекти с други клиенти 
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Компанията е малка, но в момента се модернизира и преминава през бизнес
трансформация с цел разширяване на дейността извън България
(дългосрочна цел – Европа). За целите на разширението се 
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Задължително изпращане на CV и портфолио (препоръчително) по имейл до
Йоана Василева ( joana@toolsandrules.com ) , която ще се свърже с всички
кандидати за интервю (дистанционно или на място) . 
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НАЧИН ЗА КАНДИДАТСТВАНЕ:
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